3309 Lu04 :5.L12018/2017 iwmslyd) &xdl| by 3 c0by (585 3 Abpdll aghall & (g0 F LI B s o A iy

b il Soleg W g gshl ol oY1 gggll

Llr ) By 9 oo AL AdSg)) S 1 Al

Jy¥ g s

(3\14.5514): Jo¥ ¢33
(Jﬁ@ 06)1‘,35‘21\ C«‘*J‘:j‘
Fomp) e S G (gl U Raglie Aad (i g el e I (0
RL EJ\J‘ :Lu\JJ % sé}Y\ :\.sg).i:aj\
Ry =200Q & Ry 5 Ry (sl Gl ) E=121 4k ¢S A8 jaall a8 i sill Al g 10 435Sl (- [-JSal) Al jeSU 5 lall 3
K bt 5 (Mlage A1 Lgia glia ) uaill AL 7, Ll Cum 313 Lelaldy Aullie Al

K E 1o - . .
S K a3 5 L=0.8H kit = (: Adaall i ;i el ]
Ry oY) JBU 5k G Up(f) sl dalalal) Aabaall aa of <l 53 8l gan () 538 (Baaday - |
Gllay Cul i r 94 1 Cus Up(r) = A(1 — e®t) :JS&N e Adialil) Aalaal) Ja jiini -
Legile (s
Up(t) dmdish ok on 55l 5 ke iflul — #

W) o<l A Aad yas ailall alaill e Jgemnl) oy ;) g Uai) 2
£ + & K Aaklall mis ], Al genall dail) e Lehalat 5 dadgll
0 L1 > re LS il 48 ddansl 3, =0 de YY) laze W ysind ddaall
2 C(-2- KN, =£ (1) : O amy
e Aagdi gl sk o Up(r) sl dlialaal) Alslaall of o - |
S D0 EE ) =0 ¢ NS s AL
/ SNy ALl Alialinl) Aslaal) Ja i - o
E 5R;, R, ANWuB3ke 3l [, (t) = —Be /"

Ry 3af miiin) &3 t=0) 2ie Up(7) dad 2 lall Blaia¥L -

Ly Al gl Agld aas o

-3-Jsal
7 Ec(m)) RC 500 il - 4l 43, )
Al alacall (im gai A 5 C Lgtinns A8 LS b i 5 Anndgll g 3
\ K Aadaldl) it (=0 ddaall) 8 &5 A6 el K Aadaldl) (ka5 Jyea 53
\ o0 Y €A 8 2 A A8 il ys (-3 JSED ) Gl Jiay
A\ 383 Ry o s¥) B o (i U (1) 55l Al sl (f 0 -1
\\ d%@ +[C(Ry + Ry 1L UL () = 0 : Al A8L)
e UL () = Ae” Tt IS (e il Adoalidl) dlsladd) Ja 22
gt 5 E 5Ry, Ry A3 A3 e )
17 t(ms) Uc(t) A8 sl o 5isill s e geitind -3
£l AV E(t) 48K 6 453 48Uall 5 jle iS) 4
& 5 oadinll Leiad (e 60% (o) AEKA L A8l Juaity Aaalll b -5
A= ty- ) S At e 3 saall TORON Sl AYa ST calaall Lgila (10 20% () Jaal £ Adaall
S d )1 e S R i) inially AilxinYL -6
Ll 4 gunall dad e (381535 Ja Ry Al 5 7 Al a3 ) oty aibaalll o
Al peSl Bl S5 aa (o 2l S 55l S0 e La HSAI A slie dad (paa) Gl (5 Hlgan Alaias) GISGYL (S -7

6/1 Bagsll

3as.ency-education.com



(bW 04): g1l e
ik e g AN Gl 5o gl Aul a5 AVl pald (-] -l a s8I ) 500 el e lihual) il 2017/12/10 & 3Dl &
o h=36000km gl e 5L 24.8 ° e Lo ady m=5200 kg 4 4eailiad anyoda 54 ) jall Lladl) 1S )
.1j=23h56min , i* =10, G =6.61.10"" ST sl <uli Rr=6.38.10°km o= ¥ sk caai: any (a,¥) mhass
Leledl) sl S5 ae g y¥) Gl e el e 5 ji5all 3 58l g lad 534S Al jlua o y¥) | elilaiall il LaS Jia -]
Aalaiia 4y il 43S ja () (e 5 pall) 138 AS a gl B jlae il (gl (U 0 ) Gadaty D
o YA My &uah 5 G, My Ry AV 5adll 4 jlaall de jull s jle i8I -3
G LS g8 e @S a3 h 5 G, My, Ry AV el 38 ja 508 jle mitiul -4
METEOSAT seliall jaill yias cua ) Jganll bl (5 21 Lo livall LAY mny A say il o 58U gelicall Haill 48 a4 jlie -5

-

Al g
T°/R’ T(s%) R’(m) T(s) R=R+h (m) h(m) =liall il ol
1.38.10 GPS

4.02.10* GLONASS

4.20.107 METEOSAT

Cdsall JaSH
My oY Al Cual -0

dle Ll e e s Ja 4o Jlud g aie ju 5 Sl asSI il ) 93 ual -2

(bl 04) 1) oy pedl

A€ ja sl sl 8100 Ao o 50 A Adadill (g0 Wi h=45cm 4el)) il (e e m=50g 4SS (558 claa anan G150
€ AL (0 ol s (RS o) Sl 5020 3 S i) ol 530436 m 8 s unBC (i) s o
D adadill die jalad 4880 ) 65 Vi de . 1=50cm okl caal CN s A e &l
g=10m. s 7., Gom il e A8 ol Alaga ASiaY) (5 8 ) s,
Gl 3 B Al vie Vi el 3_le iiS) AU Jaliail )58 Guksiy -]
223 BC s oall (o aual) S ol A bialail) dlalaall o)) sl SO (558 0 88 Gubaiy -2
av()

dt
Dy BC ybsall e 48 all JMA e 31 AN el ¢l s aiall Jiay -3

DO S Al il sl

f dialsdsas -

BC bl Jsb -

C aaail) die Ve depull oz
g 51,0 VAL D adaiill vie Vi de jull 5 ke an 28Ul Llissl o 58 ukiy -4
e ol bl 28 2 R 3oke (g (SO s (538 Gauday -5

S maNy 4 be (i cllay Gl p s + b =0 Al aEall

V(m/s) 4 ?
R=myg (3C059 —%— 2) 1Sl e oS anad)
S CD_budll S a3 yalas 2ic § 4y 3l 4ad Al -6
gescoeEEs N adaiill M Joas psall Jani gl D A aa 3 da -7
I
0.08 t(s)
6/2 dagall

3as.ency-education.com



(b 06) 3 ¢
D) el

e (e &l el aay Canal o3 platall clall 5 Qi) <l 5 5 (e ITmol e s sing s sa (8 Y sl (5 sbacia Lo e (3383 -]

. 0.67 mol Aiiall i) Ol 5 i Bale 43aS (585 ) sl ie, alai VL A 5 38 el Sl)
43 e S e el Jeliil) o S | 5 pall cpdll 5 oy Sl e jsile —
aie Caiai gaall Jleaialy Jelall dabae (il -
Jelall K (el )5l ol ol
Gl el el (A (LS g0 SU aeall (40 0.24 mol —ipzi- 2
Aesl) Alaad) ) shat A e g ALY Je i) juS Ao Gl -
el g all U gSal Balall 4paS daadl o ) gl e 2as -0
0 el AL L A8y 5l et BN 5 50 a2 sl 200 5 5008 sl (e 550 e ] el (sl gl -3
560° 4y da o (e alea (& ) i 5 Jseae C (Asall 38 51 (63 3 sall Jslae (aV=100mL leas il & paiai Cas
el Lo il LU Aad a3 CoH g0, S 53 e V= 1.5 mL il () ol o5 5 e 5il) 0801 s
(A8 el da ) ).L:.;\) Jaidl e diasid il g e Jeldiall
C9H1002 + (Na+ + OH" )(aq) = C2H6O + (Na+ + C7H502_ )(aq) I:":‘-‘m‘ Jeladl) ddabaay djﬂ\ 1aa GJ“-.‘-"
axil) Jaa Las)
t=0 5t aalll yie Jelaid) @_}Aﬂ dae gl Al Go(t) 3 (;(t) e S8 ke i)
oo il sl 5 (Na™+ OH ) Jstaal C (Jgall 38 5l (e JS A i) siall Py -
g/ml 2 AT Gl 5 il dpaasl) 41K p:‘.A:\a G_'L'ﬁ»a\j C.A]\ Jelaiall aaa -z
540 g/mol A 5al) 43 ) Lle 3 guall il 5l (e B Jeliall 3 Janivnall 3 gaall Jslae juaai] oy yaill J S5l <Y &
P=35 % «isaids
t1p Jeldill Caial (e ) dal miiinl -2
ty, Adaalll vie Jelall Ldaalll de jpud) dad Ciual -
%0, 'H PNa , M=1502g/mol s 4l | R

_ -3 2 a _ 3 2 - _ 3 2 -
/1C7H502, =3.2.107S.m".mol ,/IW =5.107S.m".mol ,/10H, =20.10"8.m" .mol

@\;:J\ CJ‘"’J’L‘
(ei14): Jo¥1 o33

(L& 04): J9¥ o)
s Laa 5 Gl (e Lalad mdall o sail ) 591 (050, A Sl g diaal) 4y g il e g pdiall A QLA Salall 58 o sl Y
bl Jaall (8 dlaaind 5 (10.7% dmis YU JUadidU Q8 il a5l 515 ((10.7% Awmis )50 St 8 o 5l ) 5Y)
5% 5% 3 On sl dad ) U kel A e @l gl sl 5Y) Cuadi dglee )AL il 5o A8l ) i€
P = 3% O OSh s cadiall o il ) YL Al oSl A8l ad il ddail) i g il 3 PWR g5 (e A sill e liall aaf Jaidy
6553 Jeliall 138 Jals a5 il 48Ul ) aainy | (PPU e dsi) AL 527U 3153 30 2353 psil 528158 1000 2 1) 77U o
o+ U—7Sr+'Xe +x0n Al o PPU 315l G Gl il 483 2y 2PU el e
M(C*U )=235g.mol”, m(**U) = 234,9935u ¢ m(**Sr) = 93,8945u ¢ m('**Xe) =139,8920u : ciuare
M(*U )=238g.mol”, 1u=1,66.10""kg=931,5MeV.c” ¢ IMeV =1,6.10"J , m(,n)=1,0087u
M(C¥U )=239g.mol”, N,=6.023.10*
Z 9x Omaadl 2as ]
Jeliil) 13 ge 5 jaall Al By caual -2
Sl il e (i€ p=39 Ay coadall o sl )1 Ll e m AL 853 g 9al) 235 4l s Y Al 230 3 ke O - 3
6/3 sl

3as.ency-education.com



m. Ny

N(235U) — T
235 1 238
M(%%U) + (p 1) M(?380)
9 bl Jaatll ) yriad p=3% Aty Cuadall H_}s\)ﬂ\ = m=30tonnes 4 jUadil oo dailil) E; Aadal) J el sl 4
sl Jelaall Jala Siaay (g3 s )
P=3% Ay Cradall o 5sil ) V1 (e 30 i P& P=10’MW  LeieUaiasl 230 1Sl &8l £U5Y | (5 553 Jelia callay -5
d‘:w\ Jaa J}J)Ark._\u;\
235U sl (238U a5l ysY) sl Ol Lo s (ga i3 o) ) 5 29 il W) el (e Al el gyl (S -6
1 .
N\1.1021) 2380 + Mo 2350 ¢ Alalaall i

Aad ) 2 9 20U il ) oY) (e Aal oo lal) Jabiil) Al j3 2my
Gl e 70 minL s 2 ABNEY) Aiad (e (1/8 ) el

239 a5l 5 5¥) pae Chual Cuusal 4SS

e U psadl )Y u—e@ﬂ‘_{c\.ﬁ;l Ll Gl jo Ciman -7
T ANy el 29U Ayl 2o N b iy g2 iniall us
ST t=4min Bl ve Jiaial Gubes aiveall Jia Gus t el

(o S Aad Gauea) (imiall Uiy
=0 4daalll vie 43l :dSSmO i

! t=4min iballl xic A(f) dimll bl o
381 555 Jiaill Ja 239 a5l )5V yel) Chmi (10 -

L
>

4 t(min)

(b 04): 31 oy e

Pb* (aq) + Sn(s) = Sn (aq) +Pb (s) oAl Al g aaial Jeli oSy
2.18 (st Gl K o)) sill <l &)
Gedasiia 5 [Sn 2] =C = 0.1 mol/l 355 5 slan o Sn pseaill o dnin et 3 5 LilaaS 5 568 13 sae i
V =50mL s 3see ciuai JS & o )il Jsladdl aan ua [Pb2]=C, = 0.01 mol/l 385 53 Jslae 3 Pb paba
3 gl 435Sl LS Alanll ) sl dgan il 5 Y] Jeliil) o Cansal -]
3 gandl 13g] adaia¥) Jiail) (iS) g (5 e IS 2ie Jelaill Aalea €I -2
3 gandl LY Lo 3V Al 820l sate Cum I, F, o AV xppaill 3 ke iS) o5 Alaad) oda ) ghatl aaill Jgan a3
_2F(C, —KC,).V

I(1+K)

Aefual & T F jte M AV WIS 3 gaal) gty Ladie paadll dadia A Am el 3 e S5
M =120 g/mol _naadll 4 3l AN - [F= 96500 C/mol D ol

I=1mA Q\N&M%\eﬂtc adl G8adte 5 ke O (-4

:;LA\Hchﬂ\a.ubJ_I

11.8 o258 €, =0.4mol / L » S5 CHNH, Ol ddial S Jslas PH (i
sl 3 ol Jdine JDla) Aalae (i€ -
£ 169 O SUske spH L Cy Ay slall o Jelill il ol dusi 7 5 e 81
pH 3 xlee 3 sb oo 4l 0 -T]
Jisi . C, =0.06mol / L S5V s 58 5i elall 558 (manl §, Jslas Aanid o el Jiisal S Jslaall e 7 =20mLleas s
(el Ja ) g sall pH AV [CH3NH;] s [CH,NH, | A sall 3810 st Sl sl
8 gall 2 il nie JS 3850 55 palaall U Jelal) ddabee ) - ]

6/4 dagll

3as.ency-education.com



[CH3NH3'], [CH3NH,] (mmol/L) Szd -l C, &}A\ 3 “T‘“;\f‘z?ﬂ\ Jsoa il 2

A

| Ji Sy Jstaall 8 Jelaill Sleil) anil) A g el -3

/1 T 3T 4 )l (e i 510l 45 jlaa

n / iy s CH NH / CHyNH , 38U pKg dad 23 -4

ﬂ\ / T s g (s

\/ ol e Jglae g Jelill Al 50 - TT

S5 63 CHNH 20\ 58 S) Jslae (e Vi Lena 7 jad

s / \ dslae o Vo=V paall i g € =0.4m0l / LS54
i " Co=C Hsall 2S5l pudi b NH; bl 5l S,

2 PH )
CH3NH; J‘)\}fiz cANH3 Jdetatl) Aalea ) -1

pko(NH} /NHy) = Phgy = 9.2 1 ¢ Lele asal o K 31 5l a3 jle (€1 2
P Ak 3R o)) e Jeliil maall A NH Y 5CHNH, Go ISV (sall 35S 518 ke o 08 s s i) Jsas (o500 -3
¢ JK
2 (1+4K)

O sl 2ie Jeliidl m jall pH daf ol -4

[cr, N, = [Ne ;] =

(‘EL& 06) @L‘J\ 9}4.'\

‘gﬁd‘w,d\
el e o e oy | jlas JSG) (B aseall ) & atie Caagd (A auall ) sa-(ia)) & s bia Gl el AS s G )i C el N2
(-1- JSaN kil ) (B ameall ) LUaS] Lalss & 5 jlall (Sas plas )

A aall LA Lo i) AS Al 0 -]
iy dua Aoy 9 H aoa g0 00 m=0.2kg 435S (A) s & 35 =0 daalll 3
o uVy s f= - kV, Lbndsam 535 leadait o (S ellia) 3 53l 4da s Ll
S e 48 pallde ju Vi AV dlialail) Aaleal) o G o sad D G 38N Gaaday-

av, 1 . S LS j AdUac

A(t)+—VA(t)+g=O s JS LS Sy anal
at 7 A all jaddl culi g s

-2-Ja i el Jiuly e 3l AV Ae ) Gl i (-2-M\)L53;.'\A\ Jia-
A k <l 5 A Al Suadl culic) V; daall de ) (e JS dad

; t(s) . . o
2 \ h0:34mU'4JY\C‘L'“U‘;A'C‘EJ\DC‘AJA‘U‘AQM\ J}J)A‘LL;JJ.\.G

NG C pasall o GIY) pa @ Ausl ) pial V=20m.s™ 4e jou B pueall o
: A0V ase Aaalll oda yiiad Cua i YY) das (0 h=2m g &) e 3 5 gal)
X B arall Aol SSiaY) (5 68 Jogd Cun B g A (el 38 a1 (£=05)
1 Y(t) 5 x(t) O IS Ata 3l Alsbaall iS) (il A G AN ety ]

Steg, o, VoiVy

-1-J<al

> o=
“«————"—pe

o
v
N
\
5
y
\
"
\
\
\
\
\
\
1

_ Vgsin2a _ Vgsinfa
Xs = 29 » Vs = 29

Oyl dic jun D aasall Go sy A pual) () Lale 4381 gl g 451 31 4 sl S piasall 2ic B 5 A Qlesadl 81L -3

(0Xy) (5 sinall i (b e Cpansall (S s

+ h Al Al 65 B JMB}JSS&.'A)A\Q@\J;\O\Q,\S\ -

Sina.cosa=0.5(sin2a), g=10m.s” : o=

6/5 dagall

3as.ency-education.com



(oY) 48 )5 aa dlad ) ¢ 48D al) 434 6Y)

50

;) OO e 1 s )
(J9¥ gyl ) gpmdl ool
o(mS/m)

20
t(s)

6/6 dagall

3as.ency-education.com



(AlaY) 48 55 pa dlad ) ; 488 el 4235 41)

) OO URUEUUUUUPRPRR S | s o

(oY g 525k ) (qumdl oy

o(s/m)

0.6

20 t(s)

(V) 439 aa slad ) ; 438) yal) 484 ))

;) SRR o 11 s Y

(V) 25l ) gl e

o(s/m)

0.6

20 t(s)

3as.ency-education.com



